
Назва дисципліни Концепція та стратегія міжнародної інформаційної безпеки 

Інформація про факультети 

(навчально-наукові 

інститути) і курси навчання, 

студентам яких 

пропонується вивчати цю 

дисципліну 

Дисципліна пропонується для викладання на факультеті 

міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу 

студентам 2 курсу магістратури, спеціальність 291 «Міжнародні 
відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня 

програма «Міжнародна інформаційна безпека». 

Контактні дані розробників 

робочої програми 

навчальної дисципліни,  

науково-педагогічних 

працівників, залучених до 

викладання 

 
Солових Віталій Павлович, доктор наук з держ. управл., професор 
кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки 

ХНУ ім. В.Н. Каразіна, тел.: 0667001818 

Попередні умови для 

вивчення дисципліни 

Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з 
дисциплін «Міжнародні організації в сфері безпеки», 

«Інформаційно-аналітичне забезпечення в ЗП». 

Опис 

Мета викладання навчальної дисципліни: розкриття сучасних 

наукових концепцій, понять, методів та підходів і сучасних 

тенденцій в оцінці значення проблеми інформаційної безпеки в 

міжнародному політичному процесі 
Очікувані результати навчання. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  
знати:  
- місце інформаційної безпеки в політичному процесі сучасного 

світу; логіку зміни і розвитку проблем інформаційної безпеки в 

історії людства. основні процеси, пов'язані  із загальною 
 інформатизацією суспільства; засоби дії, що відносяться до 

інформаційних і співвідносити ці засоби по їх потенціалу зі зброєю 

масового ураження; новий характер загроз, пов'язаних із процесом 

інформатизації, і засобів боротьби з ними; специфіку систем 
міжнародної безпеки в період постіндустріальної доби 
вміти:  
- визначати місце інформаційної безпеки в системі безпеки різних 
акторів світової політики і міжнародних відносин; розуміти основні 

аспекти безпеки постіндустріального (інформаційного) суспільства; 

виділяти інформаційні складові безпеки держави, суспільства і 

особи; самостійно проводити аналітичну роботу в галузі 
політологічної діяльності, що вимагає співвідношення предмету 

досліджень із тенденціями в політичному процесі, похідних від 

особливостей і закономірностей соціально-технічних процесів 
переходу до інформаційного (постіндустріальному) суспільства. 

самостійно розробляти фахові дослідження для МЗС та інших 

органів виконавчої влади, державних і недержавних відомств, 
міжнародних і суспільних організацій, освітніх установ вищої 

школи, ЗМІ та інших структур, діяльність яких пов'язана з аналізом 

і специфікою поточного міжнародного політичного процесу.  
Теми аудиторних занять та самостійної роботи. 
Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та 

самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за 

наступними темами:  
1. Складові міжнародної інформаційної безпеки 



2. Інституційні основи міжнародної інформаційної безпеки 

3. Міжнародний досвід забезпечення  інформаційної безпеки 
4. Протистояння інформаційним війнам як складова 

інформаційної безпеки 

5. Інформаційна безпека України у контексті міжнародних 
відносин 
Методи контролю результатів навчання. 

Поточний контроль знань студентів проводиться на кожному 

практичному (семінарському) аудиторному занятті у формі усного 
опитування, доповідей і повідомлень студентів, розв’язання 

ситуативних та тестових завдань, навчальних дискусій, виконання 

творчих завдань. Семестровий підсумковий контроль проводиться у 
формі екзамену. 

 
На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години /  3 
кредити ECTS. 

 
Мова викладання – українська. 

 


